

Заполненная РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

среда

19

марта

1980 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 24 (1913)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ГОРНУЮ ТЕХНИКУ

В столице нашей Родины — Москве состоялась встреча передовиков горнорудных предприятий. От нашего комбината на ней присутствовали водитель большегрузного самосвала Авадис Хачикович Бостанджян и машинист экскаватора Иван Филиппович Илюквянц.

Участники встречи приняли обращение ко всем рабочим, ИТР и служащим горнорудных предприятий.

Большие и ответственные задачи поставлены перед работниками горных предприятий черной металлургии. В 1980 — завершающем году пятилетки предстоит добыть 250 миллионов тонн товарной железной руды, произвести 157 миллионов тонн агломерата и 54 миллиона тонн окатышей, обеспечить дальнейшее повышение содержания металла в железорудном сырье, значительно сократить трудовые и материальные затраты.

Широкое распространение получила инициатива бригад «миллионщиков» — Героев Социалистического Труда В. К. Мироненко, Е. П. Антошкина, В. М. Ермоловича и других, положивших начало социалистическому соревнованию горняков за достижение наивысшей производительности горной техники. Бригады инициаторов соревнования работают на уровне в 3-4 раза превышающем среднеотраслевые показатели.

Со времени организации этого соревнования производительность экскавато-

ОБРАЩЕНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ ГОРНО-ТРАНСПОРТНЫХ БРИГАД, ОБОГАТИТЕЛЬНЫХ, АГЛОМЕРАЦИОННЫХ И ОКОМКОВАТЕЛЬНЫХ ФАБРИК КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИТР И СЛУЖАЩИМ ГОРНОРУДНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ров ЭКГ-4,6 в среднем по отрасли возросла на 9 процентов, экскаваторов ЭКГ-8И — на 12, буровых станков — на 12,5 процента, автосамосвалов — на 6 и локомотивов — на 19 процентов.

Однако, отдавая должное достигнутому результатам, мы не можем не отметить существенных недостатков. Еще немало бригад, участков и цехов горного производства не вымывают плановые задания, что, естественно, сказывается на работе металлургических предприятий. Во многих коллективах еще не уделяется должное внимание развитию соревнования за лучшее использование горной техники, организации слаженной работы смежных технологических звеньев, допускаются простои горной техники и потери рабочего времени, имеют место факты нарушения трудовой и производственной дисциплины.

Воодушевленные решениями ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и, исходя из задач, выдвинутых тов. Л. И. Брежневым на Пленуме, мы полны решимости сделать 1980 год годом ударного труда и призываем всех работников рудников, шахт и карьеров, фабрик обогащения, агломерации,

окомкования широко развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, досрочное выполнение заданий 1980 года и пятилетки в целом, за ритмичную поставку металлургам высококачественного железорудного сырья. Мы считаем, что социалистическое соревнование должно развиваться по всем видам работ на основе расчетных рубежей производительности горно-транспортного оборудования, обеспечивающего полное использование горной техники, но не менее

во — экскаваторным бригадам:

на погрузке скальной горной массы из забоя экскаватором ЭКГ-8И — 1500 тысяч кубометров и экскаватором ЭКГ-4,6 — 800 тысяч кубометров;

на погрузке рыхлой горной массы из забоя и на погрузочных пунктах соответственно 1800 и 1200 тысяч кубометров, на отвалах вскрышных пород экскаватором ЭКГ-8И — 2500 тысяч кубометров и ЭКГ-4,6 — 1200 тысяч кубометров;

по бригадам бурильщиков:

при бурении станками СВШ-250МН горных пород до 15 категории крепости — 40 тысяч погон-

ных метров скважин, свыше 15 категории крепости — 30 тысяч погонных метров;

по автомобильным бригадам:

при вывозке горной массы самосвалами БелАЗ-540 — 400 тысяч тонн, БелАЗ-548 — 500 тысяч тонн, БелАЗ-549 — 1 миллион тонн;

по локомотивным бригадам:

при вывозке горной массы локомотивами со сцепным весом от 100 до 150 т — 1200 тысяч тонн, со сцепным весом от 250 до 350 т — 2300 тысяч тонн;

по фабрикам обогащения, агломерации и окомкования:

сократить сроки освоения вновь введенных мощностей не менее чем на один месяц по сравнению с нормативами, обеспечить повышение содержания железа в концентрате не менее чем на 0,05 процента, извлечение магнитного железа в железорудный концентрат — на 0,2 процента, снижение содержания мелочи в агломерате — на 1 процент и окатышах — на 0,5 процента к плану.

Товарищи горняки, обогатители и агломератчики! Мы призываем вас упорно и настойчиво бороться за новый мощный подъем сырьевой базы черной металлургии, взять под особый контроль отстающие участки, добиваться наивысшей производительности горной техники, строго соблюдать производственную и трудовую дисциплину, изо дня в день улучшать качество своей работы.



Больших успехов в труде добивается электрослесарь группы эксплуатации КИПиА цеха технологической автоматизации и диспетчеризации Наталья Ильинична ИСАЕВА, которую вы видите на снимке. Она — ударник коммунистического труда.

Фото А. Гергеля.

Кустовой семинар

В малом зале Дома культуры состоялся кустовой семинар председателей и заместителей председателей первичных и цеховых советов ВОИР.

Семинар проводили кандидат экономических наук, заведующий сектором института экономики научно-исследовательского института черной металлургии СССР М. С. Цитрин и заведующий группы лабораторий этого же института А. И. Ильин.

На семинаре были заслушаны доклады «Порядок определения экономии от использования на предприятиях черной металлургии новой техники, изобретений и рационализаторских предложений», «О ходе выполнения решений V съезда ВОИР, социалистических обязательств по созданию рационального и экономии десятилетия и в организациях районов», «Основные положения Устава ВОИР. Задачи организации ВОИР в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы» (1979 г.) Пленума ЦК КПСС», «Виды технического творчества. Понятия изобретения, рационализаторские изобретения и рационализаторские предложения» и так далее.

Участники семинара обменялись опытом работы советов ВОИР. Одновременно проведен кустовой семинар с участием советов ВОИР, на котором шел разговор о составлении плана работы совета, осуществлении контроля за использованием предложений, соблюдении действующего законодательства, организации социалистического соревнования новаторов, о проведении смотров, конкурсов, о работе творческих объединений и так далее.

Состоялся обмен опытом работы казначеев советов ВОИР. Кустовой семинар организован Мурманским областным советом ВОИР.

И. СОКОЛОВ.
Председатель совета ВОИР комбината.

Названы лучшие

В автотранспортном цехе подводены итоги соревнования за февраль.

Среди экипажей большегрузных самосвалов первое место присуждено экипажу БелАЗ-549 № 513, в составе которого водители А. К. Биричевский, В. И. Иванов, В. Н. Колесов, А. В. Брутов, и экипажу БелАЗ-548 № 544, в составе водителей И. А. Смирнова, В. И. Соловьева, А. Н. Голубева, В. Н. Сиригина.

Среди хозяйственных автомобилей первенство в соревнованиях держит экипаж КраЗ-256 № 56 в составе водителей А. В. Шункина и В. Н. Флягина. Этому экипажу четвертый месяц подряд присуждается первое место.

Лучшими по профессии названы водитель второй автоколонны Е. Д. Алексеев, сварщик С. Н. Владыко, слесарь Н. В. Ефремов, токарь Н. А. Бабулин, распределитель работ Е. Г. Силина.

Н. НИКОНОВА,
Зам. председателя цехкома.

ЦЕНИТЬ РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ

Проверяем выполнение обязательств

экипаже, верю. Все они добросовестные и старательные. С Владимиром Гарбарем, например, работаю четыре года. У парня среднее техническое образование, машину знает хорошо. Случись какая-то поломка, не уйдет с работы пока не устранит ее. 75-тонный БелАЗ, по существу, собирал своими руками.

Когда нам предложили работать по бригадному подряду, никто из нас не отказался. Мы, конечно, обсудили свои возможности и решили, что перевезти 380 тысяч кубометров горной массы за год сможем. Но работать нам вместе так и не пришлось. Вышел из строя автомобиль, и нас, как говорится, расформировали. Только не понятно, почему до сих пор мы числимся в

работающих по методу бригадного подряда. Ведь в цехе-то знают, что мы числимся только на бумаге.

Кстати, о самом методе бригадного подряда. Он, конечно, прогрессивный, оправдывает себя. Только, на мой взгляд, надо научиться правильно его применять в наших условиях. Эту же мысль высказывают и многие мои коллеги, и с ней нельзя не согласиться. Ведь выполнение обязательств подряда зависит не только от хорошего и сплоченного коллектива, а и от хороших забоев, от четкой работы ремонтных звеньев. Все знают, что выполнение обязательств подряда должно интересоваться не только водителей, а и машинистов экскаваторов, и слесарей-ремонтников. Но

это пока только разговоры, и от них к делу еще не перешли. Водителем было бы куда лучше, если бы он не колесил по карьеру в поисках экскаватора, от которого можно постоянно отвозить руду или вскрышу. А пока оно так и получается. Впустую тратится рабочее время, сжигается горючее, нервничают водители. Мы должны работать по такой схеме: постоянный водитель — постоянный машинист экскаватора.

Несколько слов об объемах транспортировки грузов. Пора нам четко знать, что будет перевозить экипаж, руду или вскрышу. Не секрет, что выполнить план перевозки мы сможем куда проще, чем руды. Как правило, водители, которые возят вскрышу, в передовиках,

им почет и уважение. А разве плохо работают водители, которые возят руду?

Не выдерживает никакой критики ремонтная база. Часто на ремонт автомобилей привлекаются водители. Некоторые добросовестно относятся к работе, но есть и такие, для которых лишь бы смена прошла.

Надо сказать и об организации труда. Зачастую из-за неправильной организации труда в итоге не выполняются месячные планы, не каждый автомобиль используется по назначению. Из-за плохой ремонтной базы подолгу простаивают самосвалы в карьере и в ремонте. Больше внимания нужно уделять и дисциплине труда.

Словом, проблем много, и решать их надо не откладывая. Коллектив наш работоспособный, есть и необходимая техника для выполнения месячных заданий.

Двадцать РАБОЧЕГО

В феврале экипаж большегрузного самосвала, возглавляемый водителем В. К. Сидью, оказался в отставших. В чем причина?

На этот вопрос отвечает Василий Ковдатьявич Сидью.

Перевезти запланированные объемы горной массы была реальная возможность, ведь мы работали на 75-тонном самосвале. Надо сказать, когда они появились на комбинате, не каждый водитель охотно соглашался на них работать. Собрался вместе, — я, Геннадий Лузгин, Владимир Изовой и Владимир Гарбарь решили, что мы готовы работать на этом самосвале.

В нашем экипаже я самый старший, работаю с 1962 года. Работал на разных марках автомобилей. В людей, которые трудятся со мной в одном

В группах народного контроля

В ПОСЛЕДНЕЕ время большое внимание уделяется развитию органов народного контроля. Об этом свидетельствует недавно принятый закон «О народном контроле в СССР» и постановление ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы органов народного контроля».

Народные контролеры нашего комбината направляют свои силы на решение главной задачи — повышение эффективности производства. Активно участвуя в поисках резервов производства, борясь за повышение эффективности и качества работы, усиления режима экономии, народные контролеры вносят заметный вклад в осуществление заданий десятилетия.

В настоящее время на комбинате создано и работает 15 групп народного контроля. Одной из лучших по праву считается группа НК электроцеха, возглавляемая Степаном Яковлевичем Старчуком. Уже 14 лет он является ее председателем. Большая работа проделана им за это время. Ему удалось создать по настоящему дружный и боевой коллектив. Ведь успех в работе и эффективность контроля во многом зависят от ее состава. А группа подобрана так, что нет в цехе места, которое бы осталось вне поля зрения дозорных. Под постоянным контролем находится вся основная деятельность цеха.

Не менее важно и правильное распределение обязанностей среди членов группы. Каждый из 17 членов народного контроля несет ответственность за определенное направление в работе группы. Это дисциплинирует людей, и они с большей ответственностью относятся к выполнению возложенных на них обязанностей.

Важным средством повышения эффективности народного контроля является гласность. В группе народного контроля электроцеха ей уделяется большое внимание. Регулярно проводятся заседания бюро группы, на которых обсуждаются результаты проведенных проверок, заслушиваются виновные, допустившие недостатки, намечаются планы дальнейшей работы. За истекший год были заслушаны объяснения трех должностных лиц. Результаты четырех проверок были внесены на обсуждение всего коллектива цеха. Два раза по предложению группы перед трудящимися выступали руководители цеха с сообщениями о мерах принятых к устранению выявленных недостатков.

ВСЕГДА В ПОИСКЕ

Результаты проверок систематически освещаются в стенной печати. выпускаются «молинии», фотообращения. Акты проверок вывешиваются на стенде НК. Здесь же, на стенде, есть журнал предложений, куда можно внести замечание или предложение. Это способствует вовлечению трудящихся цеха в работу народного контроля.

Народные контролеры ведут свою работу в тесном контакте с партийной организацией и «комсомольским прожектором».

Самыми активными членами группы являются Викентий Андреевич Лашук, Владимир Федорович Бубнов, Александр Иванович Лучук, Игорь Александрович Гришанов.

На счету контролеров цеха много полезных дел. Выполнение плановых заданий и культура производства, вопросы техники безопасности и экономии энергоресурсов и материалов и многие другие вопросы жизни цеха постоянно находятся у них на контроле. По предложениям контролеров ускорено изготовление столов-кантователей для обмотки, изготовлен и опробован станок для выемки стержней обмоток, налажено хранение запасных частей и материалов, оборудованы сварочные посты в монтажной группе, сделаны воздушные завесы на ворота и многое, многое другое.

Сейчас группа народного контроля направляет свои усилия на предупреждение недостатков, стремится создать в коллективе обстановку нетерпимости к различного рода нарушениям.

В апреле повсюду пройдут отчетно-выборные собрания народных контролеров. Готовится к этому важному событию и группа электроцеха. Уже разработана новая структура группы, ведется тщательный подбор ее состава. Не вызывает сомнений, что и в дальнейшем работа народных контролеров будет способствовать успешной деятельности коллектива цеха.

В. СОСНИН.
Заместитель председателя головной группы народного контроля.

ГОТОВИМ ДОСТОЙНУЮ СМЕНУ

ПОЗНАЮТ ПРОИЗВОДСТВО

Первый год на фабрике проходят производственную практику учащиеся ГПТУ-20. Они готовятся стать токарями, слесарями-ремонтниками, электромонтерами, обогатителями. Задача училища — совместно с предприятием подготовить квалифицированных рабочих.

Ребята и девушки, пришедшие к нам на практику, включены в состав лучших бригад, закреплены за опытными наставниками. В службах учащиеся получают наряд-задание на смену, инструмент, приборы. Их знакомят с объемом задания и объектом работы, учат разбирать документацию, объясняют назначение оборудования и приборов, помогают приобретению и совершенствованию навыков. Наставники ведут контроль за выполнением работ, проводят разбор допущенных ошибок.

Много времени и терпения отдают наставники своим ученикам. Механик по насосам В. В. Вагин хорошо отзывается о Юрие Ромашине и Андрее Милославове. Ребята наравне с наставниками выполняют такие работы как замена колес и улит, полностью разбирают насосы.

Слесарь фильтрации В. А. Дремми наставник Владимира Николаева. Это трудный подросток, но Владимир Андреевич нашел подход к трудному характеру Володи, сумел изменить его отношение к труду, коллективу службы. Думаем, что Володя полюбит профессию и найдет свое призвание.

В середине января пришли на фабрику будущие обогатители. Многие из них работают добросовестно, Гаяль Галышкина, Люба Медведева, Мария Андреевна, Тамя Ленкевич и другие стараются правильно вести технологический процесс получения железного концентрата. Мы, обогатители, возлагаем на них большую надежду. Ведь именно им предстоит осваивать новые мощности первой очереди расширения комбината.

Надеемся, что большинство ребят, по окончании училища, придет работать на фабрику, и продолжит традиции своих отцов и матерей.

В. ПАВЛОВА.
Инженер-обогатитель.

В ТЕСНОЙ СВЯЗИ

С января 1979 года ОГЮК стал базовым предприятием нашего профтехучилища. Это событие наши мастера и администрация встретили с воодушевлением, и не зря отношение комбината к училищу самое серьезное. Руководители цехов и управления прислушиваются к нашим просьбам и замечаниям.

В сентябре моя группа вышла на практику. 16 учащихся были направлены на рудник, 8 — на фабрику. Но по ряду причин практика на руднике была организована плохо, и пришлось поставить вопрос перед начальником бюро подготовки кадров Е. К. Советовой о переводе ребят в другой цех. Эта просьба была правильно понята, и ребята перевели на фабрику.

Надо сказать, что на фабрике все, начиная от начальника Н. И. Дмитриенко и кончая наставниками, серьезно относятся к решению поставленных перед коллективом задач. Здесь дорожат рабочей честью, и гордятся тем, что работают на фабрике. Здесь терпеливо и настойчиво обучают молодых рабочих, чутко и внимательно относятся и к воспитанникам профтехучилища.

Внимательное, чуткое и вместе с тем требовательное отношение к практикантам наблюдается со стороны главного механика фабрики Г. А. Оплеухина, механиков участков и бригадиров В. В. Вагина, П. П. Комякова, П. П. Зарецкого, В. А. Дремми, Г. Н. Варламова, Ю. П. Матвеева, А. С. Кузнецова. Все они вкладывают душу в воспитание молодых рабочих. И долг наших воспитанников — оправдать высокое звание рабочего хорошей учебной и трудовой.

Г. УСЕНКО.
Мастер производственного обучения профтехучилища.

СПОРТ ДЕРИТ ЗДОРОВЬЕ, СИЛУ. ПОМОГАЕТ ПОЗНАТЬ СЕБЯ И ПОЧУВСТВОВАТЬ ЛОКОТЬ ТОВАРИЩА

Для занятий спортом в училище созданы все необходимые условия. Работают волейбольная, хоккейная секции, секция классической борьбы, кератэ, бокса. В них занимается больше 150 человек. Наряду с квалифицированными тренерами С. Д. Маркиным, В. В. Монашковым секции ведут энтузиасты В. П. Черевко, С. А. Лисицын, В. И. Алпатов. От своей работы они получают большое удовлетворение. Они сами любят спорт и прививают эту любовь другим.

Большую помощь в организации и проведении спортивных праздников и мероприятий оказывает администрация училища и спорткомбинат ОГЮКа.

Популярность спорта в училище растет. Этому способствует проведение областных и городских турниров, участие в областных соревнованиях, проведение соревнований между группами. Наиболее популярными являются секции хоккея, бокса, организованные на базе училища.

Учащийся школы № 15 Евгений Капустин стал чемпионом первенства РСФСР «Трудовые резервы» по боксу, а учащиеся ГПТУ боксеры А. Карасев и Ю. Бородин призерами первенства области. Хоккеисты училища заняли второе место на первенстве области. Сильнейшим из них предоставлено право участвовать в составе сборной области в республиканских соревнованиях.

В. КРУК.
Руководитель физвоспитания.

В ДРУЖБЕ СО СПОРТОМ

состоит проведение областных и городских турниров, участие в областных соревнованиях, проведение соревнований между группами. Наиболее популярными являются секции хоккея, бокса, организованные на базе училища.

Учащийся школы № 15 Евгений Капустин стал чемпионом первенства РСФСР «Трудовые резервы» по боксу, а учащиеся ГПТУ боксеры А. Карасев и Ю. Бородин призерами первенства области. Хоккеисты училища заняли второе место на первенстве области. Сильнейшим из них предоставлено право участвовать в составе сборной области в республиканских соревнованиях.

В. КРУК.
Руководитель физвоспитания.

СУВЕНИРЫ ДЕЛАЮТ САМИ

Несколько раз в неделю красна Андромеда, выходящая из пены морской, нельзя не узнать Мефистифелю, тонкий трепетный профиль Нефертити. Из гипса и алебаstra сделаны различные маски. Резьбой по дереву выполнены портреты М. Горького, С. Есенина, Э. Хемингуэя.

Кружок создан в сентябре 1979 года. За это время ребята многому научились. Не раз проводились выставки лучших работ. Изготовлено больше сотни сувениров. Большими успехами добились Юра Дрозд, Саша Шашерин, Андрей Коврижкин, Володя Перевалов, Николай Зайков.

Н. МАКСИМОВА.
Зам. директора профтехучилища.

Редактор А. Ф. ВОРНОВ

НАША АФИША
ДОМ КУЛЬТУРЫ
20 марта. Художественный фильм «ЛЮБОВЬ МОЯ, ПЕЧАЛЬ МОЯ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Киносорбник «НУ, ПОГОДИ!» 11-й выпуск. Начало в 10-30.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ. ЗВОНИТЕ.
Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполняющая руда»
Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 2108.

В соревнованиях примут участие юные фигуристы трех автономных республик — Башкирской, Барельской и Татарской, Красноярского, Приморского и Хабаровского краев и одиннадцати областей — Воронежской, Горьковской, Кемеровской, Кировской, Куйбышевской, Московской, Новосибирской, Пермской, Саратовской, Свердловской, Челябинской и города Ленинграда.

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

КУБОК УВЕЗЛИ В СВЕРДЛОВСК

Зрелищными были игры второго периода в течение хоккейного турнира спартакиады школьников Российской Федерации, посвященного 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Десять команд Севера и Приамурья, Урала, Сибири и средней полосы России 12 дней вели борьбу за чемпионский титул. Особенно напряженными были поединки между командами Ленинграда, Свердловской и Челябинской областей.

Болельщиков радовала игра ленинградцев. Большинство предварительных встреч они выиграли с крупным счетом.

С нетерпением болельщики ждали встречи ленинградцев с хоккеистами Свердловской области, у последних не было ни одного проигрыша. Но напряженной и интересной игры, которую ждали болельщики, не получилось. Ленинградцы играли на редкость слабо, и уже в начале встречи пропустили две шайбы. Окончательный счет матча 9:3 в пользу уральцев.

Итак, победитель должен был определиться во встрече команд Свердловской и Челябинской областей. Эта встреча проходила под козырьком первенства, и стала решающей в турнире. Подбираемые болельщиками, челябинцы первыми добились успеха. Усилили их соперников в последний период так и не дали желаемого результата. Во

В ЗАЧЕТ СПАРТАКИАДЫ

Спортсмены комбината провели лыжный кросс, входящий в программу зимней спартакиады. Мужчины бежали 5 км, женщины — 3 км.

За 17 минут 29 секунд пробежал пятикилометровую дистанцию Виталий Шулер с рудника. Это лучшее время дня.

Три километра у женщин быстрее всех пробежала Татьяна Шавелева из команды управления, ее время 11 минут 25 секунд.

В командном зачете победу одержали лыжники ремонтно-механического цеха, на втором месте — обогатители, на третьем — горняки.

Г. ЧАЛДУШКИНА.
Судья соревнований.

ДВОРЕЦ СПОРТА

19 — 24 МАРТА

19 — 24 МАРТА

СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ РСФСР

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

[Финальные соревнования победителей зон]

В соревнованиях примут участие юные фигуристы трех автономных республик — Башкирской, Барельской и Татарской, Красноярского, Приморского и Хабаровского краев и одиннадцати областей — Воронежской, Горьковской, Кемеровской, Кировской, Куйбышевской, Московской, Новосибирской, Пермской, Саратовской, Свердловской, Челябинской и города Ленинграда.

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

Всего в соревнованиях примет участие около ста человек.

ПРИГЛАШАЕМ ОЛЕНЕГОРЦЕВ ПОСЕТИТЬ СОРЕВНОВАНИЯ ФИГУРИСТОВ!

В. РАКОВ.

В. РАКОВ.

В. РАКОВ.

В. РАКОВ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОДИНЯЙТЕСЬ!

Заполярная РУДА

ПЯТНИЦА

21

марта

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 25 (1914)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп

С каждым днем на комбинате все шире размах социалистического соревнования за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Вот какие сведения поступили из цехов.

РУДНИК

На буровом участке соревнования возглавляет экипаж станка № 18 В. А. Комлева. С начала месяца план бурения скважин выполнен на 110 процентов. Сверх плана пробурено 180 погонных метров скважин. Высокопроизводительно трудится экипаж экскаватора № 47 А. С. Кунгурова. За отработанные в марте дни план отгрузки горной массы выполнен на 110,2 процента. Дополнительно отгружено 4,7 тысячи кубометров горной массы.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

ФАБРИКА

Наилучших показателей 18 марта добился коллектив участка суши, где начальник А. П. Беляев. План отгрузки концентрата выполнен на 114,3 процента, дополнительно отгружено 2485 тонн. Хорошие результаты у смены Ю. С. Остроуцкого. Просушено концентрата сверх плана более 700 тонн.

Смена участка дробления В. А. Лоцманова дополнительно передобрила 1569 тонн руды, а смена Г. А. Лебедевой выработала сверх плана около 500 тонн концентрата.

Виталий Кузнецов на участке обогащения работает недавно. Уважение завоевал добросовестным отношением к делу.



На снимке: Виталий КУЗНЕЦОВ. Фото А. Гергея.

ШТАБ СООБЩАЕТ

В соревновании бригад работающих на строительстве пятой очереди расширения комбината, за минувшую неделю первое место присуждено бригаде Павла Владимировича Старченко. На втором месте бригада Павла Ивановича Николаева. А бригада Анатолия Александровича Вострикова на третьем месте.

В ОБЫЧНЫЙ ДЕНЬ

19 марта Федор Федорович Зелянин, как обычно, пораньше пришел на работу. В бытовке быстро переоделся, спустился вниз, где обычно собираются горняки. Здесь уже сидело несколько человек. Они играли в домино, вели разговоры. Федор Федорович подошел к товарищам.

Определяя задание каждому рабочему, мастер сказал, что в эту смену экскаватором № 3 надо отгрузить 1500 кубометров породы.

— Если ничего не помешает, отгрузим, — подумал Федор Федорович.

В работе машиниста экскаватора случается немало всяких неожиданностей. За многие годы работы на руднике ему пришлось столкнуться с самыми разными ситуациями. Случалось, что выполнить дневное задание мешали поломки, недостаток транспорта, своды. И на этот раз он не был абсолютно уверен, что все сложится хорошо. Но задание получено, и ему, машинисту, надо выполнить его. В помощь Зелянину дали машиниста с другого экскаватора.

Спустившись в карьер и подойдя к экскаватору, Федор Федорович и П. И. Гавеев отметили, что забой в хорошем состоянии, и работать можно споро.

Все надежда на вас, сказали им перед работой. Смена началась благополучно: порожник не заставлял себя ждать. Едва машинисты успели нагрузить один состав, подавали другой. Работе спорилась.

После смены Петр Иванович Гавеев скажет, что к этому успеху он не причастен.

— Какая моя заслуга? Я кабель переносил, да движению помогал. А грузил — то Зелянин.

— Подумай, подвиг. Дневное задание выполнили. Просто смена была удачной. Если бы каждый день так работать, — сказал Петр Иванович.

— Можно бы, конечно, — подтверждает мастер смены М. И. Клюзов. — Но, к сожалению, это не всегда получается. А сегодня они молодцы. Ведь и сегодня не обошлось без неприятностей: линию отключали, сколько-то простояли. Но все равно отгрузили 1539 кубометров породы. Это хорошо.

Мастер Николай Иванович хорошо отзывался о машинисте Ф. Ф. Зелянин. Добросовестный работник, душой болеет за дело.

Нельзя сказать, что в успехе сегодняшнего дня вклад только этих двух людей. Выполнению дневного задания способствовало четкое взаимодействие в транспортном и безаварийная работа других служб. Все это и позволило, пусть на немного, но перевыполнить задание.

Это, конечно, не подвиг. Это выполнение дневного задания, это борьба за отгрузку определенных объемов горной массы, без которой немислим общий успех. В эту смену экипаж экскаватора № 3 вышел победителем.

А. ФЕДОРОВ.

ЗА ДОСРОЧНУЮ СДАЧУ ОБЪЕКТОВ

СОВМЕСТНЫЙ РЕЙД «МОНЧЕГОРСКОГО РАБОЧЕГО» И «ЗАПОЛЯРНОЙ РУДЫ»

Нельзя не заметить того оживления, какое наблюдается в эти дни на объектах пятой очереди комбината.

На пусковой комплексе трест «Оленегорсктяжстрой» направили лучшие бригады, самых опытных и квалифицированных рабочих. Заметно стремление строителей сдать пусковой комплекс в срок. К этому призывает и красочно оформленная наглядная агитация.

На корпусе мелкого и среднего дробления хозяйничают строители управления «Ловозерстрой». Нельзя сказать, что дела идут плохо, но пока есть небольшие отставания от графика. Хотелось, чтобы строители тут нашли и полное использование резервов. Сейчас, пока стоят погожие дни, надо успеть сделать многое.

Рядом с корпусом обогащения строится тракт подачи руды. В котловане трудится несколько человек, они готовят опалубку под бетон. Работы на нулевом цикле ведутся в три смены. Время торопит строителей.

На этом объекте сорваны все графики. Нулевой цикл своевременно не сдан, а это значит, что СМУ «Промжилстрой» не обеспечило фронтон работы монтажные организации. Ведь только от

четкого и слаженного взаимодействия зависит успех строительства.

В новом корпусе обогащения ведется монтаж оборудования. Здесь трудятся представители многих организаций. Не сторонние наблюдатели здесь и обогатители. Они тоже участвуют в монтаже, ведь именно им придется потом эксплуатировать это оборудование.

Несколько месяцев здесь трудятся бригады монтажников «Севзалметаллургмонтажар». Им предстоит смонтировать мельничный пролет. Срок окончания монтажа 10-й секции — 31 марта. Оперативные вопросы помогают решать рабочие фабрики. Хотелось, чтобы все, занятые на монтаже мельничного пролета организации, работали согласованно, не сдерживали бы друг друга.

На пульпонасосной несколько человек заделывают швы на стеновых панелях. В скором времени в помещении поступит тепло, и важно его сохранить, поэтому так тщательно заделывают все щели, а их много. Тут еще работают строители из «Рудстроя», хотя

по графику на этом объекте должен вестись монтаж оборудования. Не готов мостовой кран, хотя управление «Продмонтаж» своевременно завезло сюда необходимые металлоконструкции и готово приступить к работам. Генеральному подрядчику на этот объект следует обратить особое внимание.

Необходимо отметить и то, что трест «Оленегорсктяжстрой» медленно ведет строительство токопровода, от чего будет зависеть электроснабжение всей пусковой комплексы. Эстакада через железнодорожные пути станции Фабричная сооружена, но медленно ведутся работы на прокладке высоковольтных линий электропередачи.

Явно бросилась в глаза всем участникам рейда и захламленность почти на всей территории стройки. Около объектов неприглядная картина: кругом мусор, разбросан металлолом, валяются строительные материалы. Все это безусловно мешает работе, снижает ее темпы.

Строительство пятой очереди комбината ведут 25 строительно-

монтажных организаций. Для организации четкой и слаженной работы строителей, систематического контроля за выполнением графиков работы и обязательств договора, регулярного рассмотрения работы бригад и коллективов и еженедельного подведения итогов социалистического соревнования решением Мончегорского городского комитета КПСС утвержден штаб стройки.

Заседания штаба способствуют лучшей координации действий всех участников строительства новых мощностей на Оленегорском горно-обогатительном комбинате, оперативному решению всех вопросов, возникающих в процессе работы.

Однако строителям, монтажникам и представителям организаций, занятым на строительстве объектов пятой очереди, необходимо поддерживать друг с другом более тесную связь и добиваться строгого выполнения графиков работы.

М. ПРОСКУРИН. Инженер окса комбината.

Г. ОПЛЕУХИН. Главный механик фабрики.

Л. ЗЕЛЕНКОВА. Корреспондент газеты «Мончегорский рабочий».

Г. АБРАМОВ. Наш корр.

19 АПРЕЛЯ — ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

До Всесоюзного ленинского коммунистического субботника остается месяц. В этот день все будут трудиться с удвоенной энергией, заработанные деньги будут перечислены в фонд десятилетия.

Как идет подготовка к субботнику на комбинате? Этот вопрос обсуждался недавно на заседании штаба оперативного руководства проведения субботника. Председательствовал на нем начальник штаба — заместитель директора комбината В. Е. Некрасов. Начальники цехов подробно ознакомили собравшихся с планом проведения субботника в своих коллективах.

Руководителям цехов были высказаны некоторые замечания по составлению плана работ.

К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

День субботника коллектив электроцеха решил ознаменовать ударным, высокопроизводительным трудом. Составлен план работы, утвержден штаб. Как и раньше, большинство коллективов будет трудиться на рабочих местах.

Бригада И. А. Гришанова отремонтирует два электродвигателя для восьмикубового экскаватора и два для экскаватора ЭКГ-4,6. Бригада Б. В. Ефремова займется ремонтом электродвигателя и электровоза и тягового агрегата ПЭ-2М. А бригада В. И. Храмова решила отремонтировать синхронный электродвигатель мощностью 1250 киловатт и высоковольтный электродвигатель мощностью 250 киловатт, а также шланговый высоковольтный кабель.

Бригада А. Б. Ральцева изготовит 50 контактов к масляным выключателям. Перемоткой восьми электродвигателей будет заниматься бригада В. И. Соколовой, а ремонтом

переключателя и оголовка пункта ЯКНО-6, ремонтом цеховых электрических сетей, панельным управлением шкафа 2КВЭ-6 и электрической части восьмикубового экскаватора № 2 — бригада С. Я. Старчука.

Определено, чем будут заниматься бригады участка сетей и подстанций А. И. Переудова, С. Ф. Иноземцева и другие. Они выполнят текущий ремонт присоединений, произведут монтаж КТП-5 на РП-2, изготовят присоединения, прокола кабелей.

Электроработники будут испытывать электрооборудование после капитального ремонта, проверит надежность защиты подстанции.

Часть рабочих будет занята на уборке территории электроцеха.

Как всегда, в день субботника будет выпущена стенгазета и «молнии». День «красной субботы» выйдет в настоящий праздник труда.

А. МОСИНКО. Начальник электроцеха.

**К ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ
В НАРОДНОМ КОНТРОЛЕ**

**ЗАДАЧИ
НАРОДНЫХ
КОНТРОЛЕРОВ**

В настоящее время народный контроль ставший поистине массовым, всеобъемлющим, прочно занял свое место в советской политической системе.

Народные контролеры нашего комбината проводят значительную работу по вскрытию недостатков, узких мест в работе отдельных участков и служб, по экономному расходованию топливно-энергетических ресурсов, вскрытию бесхозяйственности. Все это направлено на повышение эффективности работы комбината.

Умело и добросовестно относятся к важному общественному поручению руководители групп НК цехов такие товарищи, как К. Г. Борисевич — мастер железнодорожного цеха, С. Я. Старчук — электромонтажник электроцеха, В. Е. Ураев — слесарь диатомитового цеха, Ю. Д. Иванов — мастер ЖКО.

Вместе с тем в работе групп и постов НК имеются серьезные недостатки. Низка активность отдельных членов народного контроля, а иногда пассивны и руководители

постов и групп. Не везде разработаны оптимальные структуры групп и постов народного контроля. Народные контролеры не всегда берутся за узловые вопросы, от которых зависит выполнение плана и обязательство. Проверки порой проводятся поверхностно, низка их результативность. Встречаются факты примиренческого отношения к злоупотреблениям должностных лиц, бесхозяйственности, очковтирательства.

Сейчас наступил важный этап в работе групп и постов НК. В конце марта — начале апреля во всех группах и постах НК комбината, как и по всей стране, должна пройти отчетно-выборная кампания. Это очень важное общественное и политическое мероприятие. Провести ее организованно и по-деловому — задача хозяйственных руководителей, секретарей партийных

организаций и групп. Настал тот момент, когда необходимо широко и подробно рассмотреть деятельность всех групп и постов, когда должны отчитаться о проделанной работе руководители постов и групп НК, оглянуться на уже сделанное, вскрыть недостатки, наметить дальнейшее улучшение работы всех органов народного контроля — вот задачи, стоящие в этот период. В группы и посты народного контроля следует подобрать наиболее авторитетных и компетентных работников, укрепить их принципиальными коммунистами, не теряющими бесхозяйственности.

Своей добросовестной работой, своевременным вскрытием недостатков и узких мест во всех структурных подразделениях народные контролеры должны помочь предприятию выйти из трудного положения и вернуть былую славу одного из лучших предприятий Министерства черной металлургии СССР.

В. СМЕРНОВ.
Председатель головной группы НК.

**ПОБЕДИЛИ
КОВДОРЧАНЕ**

На совместном заседании изобретателей и рационализаторов нашего и Ковдорского горно-обогатительных комбинатов подведены итоги соревнования за 1979 год.

Отмечено, что соревнование способствовало улучшению показателей по изобретательству и рационализации. На обоих комбинатах увеличилось число членов ВОИР. Отмечено также, что на нашем комбинате мало андеградируют изобретения, снижен экономический эффект по сравнению с 1978 годом. Ковдорчане тоже внедряют мало изобретений, мало оформляются заявки на предполагаемые изобретения.

Коллектив рационализаторов и изобретателей Ковдорского горно-обогатительного комбината, набравший 217 баллов, признан победителем, ему вручен переходящий вымпел и памятный сувенир. Члены ВОИР нашего комбината набрали лишь 196,5 балла.

Представители коллективов решили продолжить это соревнование и заключили договор на 1980 год. Согласно договору изобретатели и рационализаторы Ковдорского ГОКа обязались использовать 400 рационализаторских предложений, а нашего комбината — 500. Получить экономии от внедрения изобретений и рационализаторских предложений соответственно 500 и 600 тысяч рублей.

Как и раньше подведение итогов будет проводиться по балльной системе. При подсчете баллов учитываются такие показатели, как число авторов, сколько использовано предложений, экономический эффект, использование изобретений и так далее.

Победителем будет признан коллектив, получивший наибольшее количество баллов.

И. СОКОЛОВ.
Председатель совета ВОИР комбината.

**Нам пишут
ГДЕ ГУСТО,
А ГДЕ ПУСТО**

После затянувшегося на долгие месяцы ремонта здания связи № 3 по ул. Парковой, 24 вновь распахнулись его двери. Жители этого микрорайона с нетерпением ждали его открытия. Ведь с реконструкцией отделения связи расширится площадь отдела, увеличится число операций.

И вот почтовое отделение открылось. Расширилась площадь отдела, где принимаются посылки. Захожу во второй отдел, большой, свободный, светлый зал, удобные столики для заполнения бланков, в зале всего 3-4 человека. Наконец-то, думаю, дождался, никакой очереди. Но что это? За длинным барьером всего одна касса. Спрашиваю сотрудницу, где можно внести платежи?

— В отделении связи, на ул. Строительной, — ответила она.

Вот те раз! Расширили отделение связи, чтобы сократить услуги. Делать ничего, пришлось идти на Строительную. С трудом нашла последнего. А кассир по приему платежей зредепреждает, чтобы очередь не занимали.

10 марта я в эту кассу простояла больше часа. Хочется спросить, почему решили построить работу по принципу где густо, а где пусто!

Н. НИКОНОВА.

**Наша
афиша**

ДОМ КУЛЬТУРЫ
21 марта. Конкурсный вечер коллектива энергоцеха «Имя Ленине в сердце каждом, верность партии делом докажем». Начало в 19 часов.
22 и 23 марта. Художественный фильм «КАСКАДЕРЫ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.
25 марта. Художественный фильм «ЯРОСЛАВНА, КОРОЛЕВА ФРАНЦИИ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Незаметно и осторожно приходит в наши края весна. И все же ее дыхание заметно. И хотя по утрам морозы бывают выше 20 градусов, мы говорим, скоро весна.

На снимке, сделанном А. Гергелем, вы видите переос ее дыхание.



КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
21—23 марта. Художественный фильм «ВИКИНГИ», начало в 12, 14, 16, 18-15, 20 и 22-15.
24—26 марта. Художественный фильм «НЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ, АМИРА», начало в 12 и 14 часов.
Малый зал
21 марта. Художественный фильм «ХОККЕИСТЫ», начало в 19 и 21-15.
22—23 марта. Художественный фильм «ХОД БЕЛОЙ КОРОЛЕВЫ», начало в 19 и 21-15.

ТАМ, ГДЕ ТРУДНО

**О ЛЮДЯХ
ХОРОШИХ**

Биография Алексея Михайловича Голуба такая же, как у большинства его сверстников. Родился в предвоенные годы, детство прошло в годы войны, юность — в годы восстановительного периода. Видимо, все это наложило отпечаток на выбор профессии. Впрочем, в то время многие его сверстники мечтали стать офицерами и связать свою судьбу со службой в рядах Советской Армии. Решил стать офицером и Алексей Михайлович. Поступил в Ленинградское военное железнодорожное училище, по окончании которого служил на Дальнем Востоке.

Уволившись в запас, Голуб работал на Магнитогорском металлургическом комбинате. Но неугомонный характер не давал покоя, хотелось быть там, где труднее, хотелось узнать неизвестные края Крайнего Севера. В начале шестидесятых годов Алексей Михайлович приехал в Оленегорск и стал работать на комбинате. С тех пор и трудится здесь.

Он не искал и не ищет легких путей. Поэтому, когда его направили на один из трудных и ответственных участков внутрикарьерных путей, не отказался. Здесь в полной мере раскрылся его характер, навыки, умение руководить людьми. И сейчас ветераны путевой службы с особой теплотой вспоминают трудные годы становления комбината, некото-

рые из них учились у Алексея Михайловича. Он был добрым и знающим свое дело выставником. Своими знаниями Голуб не скупился, делился с людьми. Он не только передавал знания и мастерство, но и учил всегда и во всем быть добросовестным, учил любить нелегкую профессию путеца.

Под его руководством коллектив смен добивался хороших успехов. Норжы выработки выполняются на 120—125 процентов. Случаев некачественного выполнения работы почти нет. В смене крепкая дисциплина. И в этом заслуга Алексея Михайловича, всегда требовательного к себе и подчиненным.

Голуб — экономный хозяин. Путьцы его смены бережно расходуют материал. Он поборник всего нового. Впервые в его смене было внедрено устройство по сбику рельсовых набегов, на укладочных работах применяются электронные инструменты.

Много труда Алексей Михайлович вкладывает в совершенствование производства, многие поданные им рационализаторские предложения внедрены в производство. Почти все они направлены на облегчение труда путеца.

Смена А. М. Голуба готовится достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина и к юбилею вождя готовит трудовые подарки.

К. БОРИСЕВИЧ.
Партгруппорг службы пути железнодорожного цеха.

**СТРАНИЦЫ
ИСТОРИИ**

**ТЕПЛО
ДЛЯ ГОРОДА**

Недавно мы начали рассказывать, как 30 лет назад организовался жилищно-коммунальный отдел. Сегодня мы продолжим рассказ об этом коллективе.

Большую работу по организации отдела провела Зоя Николаевна Матушкина. Но женщине в возрасте трудно быть начальником ЖКО в растущем городе.

И вот в декабре 1955 года начальником назначен в то время еще молодой и энергичный Иван Иванович Матвеев.

Строился город, рос комбинат. Очень нужны были рабочие руки. Люди приезжали по набору и самостоятельно. А жилья не хватало. Руководством комбината было принято решение о строительстве общежитий. До их ввода под жилье временно использовались бытовые корпусы силикатного завода и банно-прачечный комбинат. Здесь размещено было около 200 человек.

Приняли бараки, но они были мало пригодны для проживания. Появилась необходимость усилить ремонтную группу до 100 человек. Этими силами в течение 2—3 лет и приводили жилье в надлежащий вид. Очень много сил, энергии, умения вложил в эту работу инженер ЖКО, большой знаток своего дела Арсений Петрович Виноградов.

Старая котельная уже не справлялась с обеспечением города теплом. Начали строить новую, немного мощнее. (Сейчас в ней размещается специализированное ремонтно-строительное управление). Принимал ее Николай Арнольдович Сельге. Потом в этой котельной работал его сын Ю. Н. Сельге.

В котельной не было никакой автоматизации. Два котла обслуживали в основном женщины. Один из начальников В. В. Екимов, говоря о трудностях, в первую очередь назвал отсутствие крытого склада для угля, отсутствие механизации и малую мощность котельной. Уголь часто завалился в бункерах, так как был сырой, котельная чадила, засыпая окрестности угольной пылью. Трудно было выдерживать температурный режим.

В числе обслуживающих котельную В. В. Екимов назвал Ю. Н. и Р. В. Сельге, Ю. Н. Сквородникова, В. В. Солотина, И. Д. Алатова, В. В. и А. А. Гаминя, А. Г. Камину, Р. П. Ухову и других. В котельной был создан не плохой по тому времени красивый уголок.

Большую работу по улучшению теплоснабжения города провел мастер-сантехник Николай Степанович Стоянов.

Л. АРБУЗОВА.
Методист.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ

24 марта. Документальный фильм «ВИВА КУБА! ВИВА ФЕСТИВАЛЬ», начало в 19 и 21-15.
25—26 марта. Художественный фильм «НЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ, АМИРА», начало в 19 и 21-15.
К СВЕДЕНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!
23 марта в 18 часов состоится показательные выступления фигуристов с участием победительницы международных соревнований «Дружба» Марины Серовой, победительницы всесоюзных соревнований и юная фигуристка Ольга

Куты, призрера всесоюзного соревнования «Олимпийские надежды» Татьяна Гладковой, Игоря Шлильбанда, Марины Климовой, Олега Волкова и других. Билеты продюются в кассе Дворца спорта. Принимаются коллективные заявки. Справки по телефону 28-02 или 35-94.
В Доме культуры с 10 до 19 часов работают игровые автоматы. Приглашаем оленегорцев в наш зал.
ОБЪЯВЛЕНИЕ
Дому культуры на пос-

тоянную работу
ТРЕБУЕТСЯ
киномеханик. Обращаться к директору, телефону 23-02.

Наш адрес: 184284
Оленегорск, ГОК,
АБК фабрики,
редакция газеты
«Заполярье руда»
Телефоны
52-20, 54-41.
Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ». Заказ 2164.